

魅力鄄城

孙伟主持召开县委常委会第21次会议

推进各项工作实现新提升

本报讯(通讯员 张博
许志浩) 8月9日,鄄城县委书记孙伟主持召开十五届县委常委会2022年第21次会议,听取县人大常委会、县政府、县政协党组,县纪委监委,县法院、县检察院党组,县直机关工委、教育工委关于今年上半年履行全面从严治党主体责任情况汇报;听取县委今年上半年履行

全面从严治党主体责任情况汇报;传达市委第24次常委会(扩大)会议暨市县疫情处置工作菏泽现场指挥部工作会议精神,听取全县疫情防控下步工作和建议。县委副书记、县长邓兆朋,县政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙、曲树杰、安建和其他县委常委出席会议。

会议要求,全县上下要结合工作实际,扎实做好各项工作。要着力解决发展不平衡不充分问题,用心用情保障改善民生,下大力气解决群众“急难愁盼”问题。要不断增强全面从严治党永远在路上的政治自觉,坚持以党的政治建设统领新时代党的建设新的伟大工程,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,靶向纠治形式主义、官僚

主义,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,不断夯实党长期执政的政治根基。

会议指出,要按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,紧紧围绕中心工作,锚定全年目标任务,科学谋划,狠抓落实,竭尽全力打硬仗、攻难关、补短板,推动各项工作实现新提升。

会议强调,在疫情防控工作

中,要认真查找存在的问题,及时总结经验教训,举一反三,切实抓好整改。要根据最新的省市有关要求和会议精神,强化网格化管理,做好社会管控,加强信息化建设,积极发挥大数据在精准防控方面的作用。要在抓好常态化疫情防控的同时,统筹推进招商引资、项目建设、产业培育等各项工作。

加快板材项目进度,振兴绿色生态产业

本报讯(通讯员 李博) 8月10日至12日,鄄城县委书记孙伟,县政协主席周传国先后到万华禾香板业(兰考)有限公司、(信阳)有限公司、(荆门)有限公司进行实地考察。

在各公司,孙伟参观了原料仓储及板材生产全过程。各公司负责人详细介绍了板材生产从原料制备、分选干燥、施胶铺装、热压成型的全流程。孙伟对万华禾香板业高标准配置生产线和严谨规范的生产过程给予充分肯定,并对万华“屋顶之下、本该无醛”的企业愿景表示认可和赞同。

孙伟表示,万华禾香板业构建了从绿色板材、板材深加工、配套材料、定制家居、产品包装、物流配送的定制家居全产业链。为秸秆综合利用开辟了新途径,行业发展符合国家双碳发展目标,在业内起到了良好的示范带动作用。



县委书记孙伟在万华禾香板业高标准配置生产线了解企业生产情况

孙伟强调,落户鄄城的万华生态新家装项目目前已有板材、整体卫浴、供水、供电、轻钢龙骨

五条生产线,发展态势良好,前景广阔。希望万华集团进一步在鄄城扩大投资、拓展业务,加

快鄄城板材项目建设进度,共同实现振兴绿色生态产业的愿景。

县镇村三级用力,振兴村集体经济

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 8月10日,鄄城县召开全县村集体经济发展专题推进会,并对《2022年全县基层党建重点任务清单》进行解读培训。县委常委、组织部部长、统战部部长,县政协党组副书记黄金果出席会议并讲话,县委副书记刘斐主持会议,县农

管部副部长、组织委员,县委组织部组织科相关人员参加会议。

会上,县农村农业局主要负责人、各镇街分管副书记汇报了发展壮大村集体经济的工作开展情况、存在问题和下步打算。黄金果对汇报情况进行逐一点评,对工作进度缓慢的提出了针对性建议和措施。

黄金果要求,要选优配强村

党组织书记,抓住关键发展;要县镇村三级用力,协调联动发展;要盘活现有资源,因地制宜发展;要运转好合作社,示范带动发展;要利用好上级资金和资源,借力聚力发展;要抓好国企试点工作,探索创新发展;要加强财务账务管理,规范有序发展。

黄金果强调,要压紧压实责

任,增强村党组织领导力、保障力,强化服务、人才、资金、土地、技术等要素保障;要加强督导调度,做到“一月一通报,一季一观摩”,充分调动镇村干部发展村级集体经济的积极性和主动性;要培育典型,及时总结经验做法,复制推广、示范带动更多的村级组织共同发展,形成百花齐放的发展格局。

擦亮“鄄邑有礼”志愿服务品牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 杨健 刘梦圆) 为进一步推进志愿服务活动走深走实,8月11日,鄄城县召开新时代文明实践专业志愿服务队工作推进会。

会上,对各专业志愿服务队的职责开展了培训,结合现阶段各专业志愿服务队活动开展情况,分析了当前存在的问题和不足,指出了下一步改进方向。

会议指出,各专业志愿服务队要贯彻落实好上级有关会议精神,明确自身职责和专业优势,充分发挥“主力军”作用,结合本单位工作实际,持续开展特色化志愿服务活动,确保新时代文明实践志愿服务工作务实落到实处。

会议强调,各专业志愿服务队要坚持结合自身专业优势,聚焦群众需求开展志愿服务,打造特色品牌,完善志愿服务机制,推进志愿服务专业化、制度化、规范化,真正为群众办实事、解难事、做好事,擦亮“鄄邑有礼”志愿服务品牌。

筑牢安全生产防线

鄄城县市场监管局对特种设备安全监督管理系统使用情况进行检查指导

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 为进一步落实企业安全主体责任,省市场监管局近期升级完善了山东省特种设备安全监督管理系统企业端平台,并在特种设备安全监管系统增加电子检查一键督促功能。为切实做好企业端平台

使用工作,规范工作流程,全面实现平台功效,助力安全生产大检查,近日,鄄城县市场监管局组织执法人员对企业端使用情况进行检查、指导。

执法人员现场督促特种设备使用单位通过企业端平台对本单位的特种设备、

作业人员、单位信息、规章制度、双重预防机制等数据及时进行准确填报,针对企业在使用过程中存在的问题进行了指导,要求企业认真落实好企业端平台使用的各项工作要求。同时,督导企业及作业人员注册“学习强安”平台,加强学习,推动安全生

产“八抓20条”创新措施落实落地,以信息化手段提升学习效果。

执法人员指出,企业端平台是企业查询、修正、清理、补充特种设备数据的便捷渠道,是全面促进落实企业主体责任的有力抓手,同时是提高工作效率、提升工

作能力和水平的重要技术保证,对全面提高特种设备管理水平具有重要意义。利于强化企业对本单位的特种设备、作业人员、规章制度、双重预防机制等进行自主管理,能有效节约监管成本,强化监管手段,提升监管效率。